

# 省水资源集团纪检监察信息

5月份工作动态·总第24期

集团纪检监察部

2019年6月14日

设计院公司

## 召开专题会议 压实两个责任

为加强党风廉政建设工作，不断强化责任意识，5月9日，设计院公司党委组织中层以上干部召开党风廉政建设专题会议。

会议传达了《省委印发<关于运用监督执纪“第一种形态”的办法（试行）>通知》；组织学习了《省属企业党员领导干部“十不准”》《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》有关内容；安排部署了有效履行“一岗双责”责任制、充分运用第一种形态强化日常监督等重点工作。

公司党委主要负责人要求公司党员干部：一是要加强政治学习，提高政治觉悟。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社

会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”；二是要持之以恒加强作风建设。坚决整治形式主义、官僚主义，深入贯彻落实中央八项规定精神；三是要严格遵守《准则》和《条例》。坚持高标准和守底线相结合，坚守共产党人的精神追求，筑牢拒腐防变思想道德防线；四是要强化制度约束，有效防控廉政风险。针对公司生产经营中存在的廉政风险，制定完善规章制度，推进内部审计工作常态化，有效排查廉政风险点；五是要强化担当意识。率先做到明纪律、守规矩、敢担当、善作为，带头转变工作作风，创新思维、更新理念，不断开拓公司发展新局面。

## 汤河水库

### 参观警示基地 筑牢思想防线

为不断加强反腐倡廉警示教育，深入推进党风廉政建设工作，5月22日，汤河水库公司组织中层以上干部和重要岗位人员共计38人参观了抚顺市反腐倡廉警示教育基地。

参观人员在讲解员的引领下，先后观看了利剑惩腐、警钟长鸣、人生七笔账、如履薄冰等方面案例展板，听取了服刑人员的忏悔报告，观看了警示教育片《栾庆伟案件警示录》。警示教育基地通过图文展板、多媒体视频、案例剖析等途径，用一个个鲜活的事例、一句句发人深省的警句，给参观人员上了一堂生动形象的警示教育课，使大家的思想受到了深刻洗礼。

通过此次警示教育活动，提醒广大党员干部要不断坚定理想信念，保持高尚追求，知敬畏、明底线，做到常思贪欲之害，常怀律己之心，常修为政之德，切实提高拒腐防变能力。

## 大伙房水库

### 开展驻村干部廉政谈话 扎实推动扶贫攻坚工作

为不断提升驻村干部廉洁履职能力，扎实推动扶贫工作有效开展，大伙房水库公司纪委对3名驻村干部进行了廉政谈话。

公司纪委书记对驻村干部提出了四点要求：一是要做好群众思想工作。多与群众话家常、会民意，加强正面宣传引导，让更多村民了解扶贫惠农政策；二是要强化责任意识。勇于担当，主动作为，积极当好村情民意的“调研员”、扶贫措施的“引导员”和脱贫攻坚的“主力军”；三是要加强党组织建设。不断推进“两学一做”学习教育常态化，落实“三会一课”等基本组织生活制度，经常开展党组织活动；四是要彰显自身表率风范。认真贯彻落实廉洁自律各项规定，增强纪律观念，提升廉洁自律意识，以良好业绩和过硬作风赢得群众的尊敬和拥护。

通过此次廉政谈话，进一步提高了驻村干部的党性观念和纪律意识，为高标准、高质量地推进驻村工作奠定了基础。

## 闹德海水库

### 观看警示教育片 筑牢廉洁防火墙

为切实增强干部职工的拒腐防变能力，不断提高廉洁自律意识，5月22日，闹德海水库公司纪委组织全体干部职工观看了警示教育专题片《巡视利剑》之政治巡视。

《巡视利剑》是由中央纪委宣传部、中央巡视办、中央电视台联合制作的4集电视专题片。第二集《政治巡视》，通过深刻剖析司法部原政治部主任卢恩光，南航集团原党组副书记、

总经理司献民，天津市委原代理书记、市长黄兴国严重违纪腐败堕落的典型案例，揭示了部分党员干部在金钱和权利面前没有严格要求自己，丧失党性，信念动摇，导致失去亲情、自由和前程。一个个典型案例，既是落马者的忏悔录，又是在职党员干部的警示录，引人深思，催人警醒。

通过此次警示教育活动，进一步促使干部职工不断加强自身修养，坚守纪律底线，珍惜人生，履职尽责，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，永葆廉洁自律本色。

## 石佛寺水库

### 开展业务学习 提升履职能能力

5月24日，石佛寺水库公司纪委组织专兼职纪检监察干部开展业务学习，提升履职能能力。

会议组织学习了《中国共产党纪律检查机关控告申诉工作条例》《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》及集团党委常委、纪委书记常湘文在集团纪检监察干部培训班上的讲话内容；重点传达了常湘文同志关于日常监督、纪律审查、作风建设等方面的工作要求。会议要求纪检监察干部做到以下几点：一是要把握形势任务，充分认识到做好党风廉政建设和反腐败工作的重要性和紧迫性。二是要增强学习意识，提升综合素质，主动适应党风廉政建设的新形势、新任务、新要求。三是要创新方式方法破解工作难题，围绕中心工作，探索新思路、新方法，全面提升纪检监察工作水平。四是要履好职、尽好责，不断强化严实深细的工作作风，为公司高质量发展保驾护航。

---

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

---

共印100份